

Regia Autonoma Judeteana De Drumuri Arges
Sediul:Pitesti,str.G.Cosbus,nr.40/Arges
C.U.I RO 27648587
J O3/1091/29.10.2010

NOTA.NR.6

Principii, politici si metode contabile la 31.12.2018

La întocmirea situațiilor financiare s-au avut în vedere prevederile Legii 82/1991 a contabilității, cu modificările ulterioare, prevederile OMFP 1802/2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile financiare și, de asemenea, OMFP 10/03.01.2019 privind principalele aspecte legate de întocmirea și depunerea situațiilor financiare anuale și a raportărilor contabile anuale ale operatorilor economici la unitățile teritoriale ale Ministerului Finanțelor Publice.

Inregistrările contabile, atât din punct de vedere sintetic cât și analitic, s-au efectuat conform procedurilor operationale și respectând prevederile legislației în vigoare. Inregistrarea informațiilor în contabilitate s-a realizat pe baza documentelor justificative legal întocmite, documente referitoare la operațiunile economic-financiare ce privesc activitatea desfășurată în cadrul entității.

Activitatea de control asupra patrimoniului s-a realizat prin controlul intern-managerial și controlul financiar preventiv, și prin acțiunea de inventariere realizată la sfârșitul anului financiar. Inventarierea a presupus verificarea atât a gestiunilor materiale cât și a celor banesti, aparținătoare RAJD Arges, iar rezultatul inventarierii a fost consemnat în Procesul verbal încheiat de către Comisia centrală de inventariere desemnată la nivelul unității potrivit Deciziei nr.187/ 05.11.2018. Au fost inventariate atât bunuri aparținând RAJD Arges cât și bunuri pe care regia le-a primit în administrare de la CJ Arges.

În urma inventarierii nu s-au constatat diferențe, dar comisiile de inventariere au făcut propuneri pentru *scoaterea din uz a unor obiecte de inventar* care nu mai corespund unei folosiri în siguranță și au termenul de utilizare depășit (echipament de protecție al muncitorilor drumari, scule și unelte folosite în activitatea de reparații și întreținere drumuri) și propuneri de *scoatere din folosință a mijloacelor fixe* care din cauza degradării fizice și morale nu mai pot fi folosite în desfășurarea activităților specifice obiectului de activitate. În cadrul inventarierii s-au verificat și termenele de expirare a unor licențe, precum și termenele de expirare a inspecțiilor tehnice (ITP) și a rovinetelor mașinilor din patrimoniu. Propunerile de scoatere din uz a obiectelor de inventar precum și cele de scoatere din folosință a mijloacelor fixe vor fi supuse aprobării Consiliului de Administrație al RAJD Arges RA, pentru a putea fi valorificate și casate.

Evidențele contabile realizate pe gestiuni (districte) oferă permanent conducerii regiei informații referitoare la aprovizionările de materii prime, material, piese de schimb, combustibili, consumul acestora precum și informații referitoare la stocurile existente. Evidența contabilă a gestiunilor oferă, de asemenea, și informații referitoare la stocurile cu mișcare lentă sau fără mișcare, putându-se astfel lua măsuri pentru dinamizarea acestora.

Au fost analizate conturile din Balanta de verificare intocmita la 31.12.2018 si s-a constatat ca exista concordanta intre contabilitatea analitica si cea sintetica. S-au analizat si posturile inscrise in bilant si s-a constatat ca si aici exista concordanta intre datele contabile si situatia reala a tuturor elementelor de patrimoniu.

Controlul intern managerial la nivelul regiei se desfasoara in conformitate cu Ordinul SGG 600/2018 pentru aprobarea Codului controlului intern managerial al entitatilor publice.

Principiile contabile pe baza carora s-a efectuat evaluarea posturilor cuprinse in situatiile financiare ale anului 2018 sunt urmatoarele:

- Principiul continuitatii activitatii.
- Principiul permanentei metodelor.
- Principiul independentei exercitiului
- Principiul evaluarii separate a elementelor de activ si de pasiv;
- Principiul intangibilitatii;
- Principiul necompensarii;
- Principiul prudentei;
- Principiul prevalentei economicului asupra juridicului;
- Principiul pragului de semnificatie;

Moneda folosita in pentru tranzactii, inregistrari contabile, inventariere, elaborarea situatiilor financiare este moneda nationala a Romaniei, leul.

Director General
Nicolau Alina

Director Economic
Ghita Claudia